

## फरीदाबाद के विकास को और आगे लेकर जाऊंगा : कृष्णपाल गुर्जर

कृष्णपाल गुर्जर ने सादगी के साथ भरा अपना नामांकन



**समाचार गेट/नरवीर यादव फरीदाबाद।** 2014 के बाद जबसे नरेंद्र मोदी जी ने देश की बागडोर संभाली है, मोदी जी ने देश में विकास के नए कीर्तिमान स्थापित किये हैं। 2014 में फरीदाबाद की जनता ने मुझे सांसद चुनकर भेजा तो मैंने फरीदाबाद के विकास में कोई कसर नहीं छोड़ी, फरीदाबाद का चहुंमुखी विकास किया है। फरीदाबाद का विकास मेरी प्राथमिकता है। फरीदाबाद की जनता से आशीर्वाद लेकर मैंने फरीदाबाद

लोकसभा से भाजपा प्रत्याशी के रूप में अपना नामांकन पत्र भरा है और फरीदाबाद की जनता के आशीर्वाद से तीसरी बार फरीदाबाद का सांसद बनकर फरीदाबाद के विकास को और आगे लेकर जाऊंगा, यह मेरा संकल्प है। फरीदाबाद लोकसभा से प्रत्याशी कृष्णपाल गुर्जर ने बहुत ही सादगी से भाजपा के वरिष्ठ नेताओं और विधायकों के साथ फरीदाबाद सेक्टर 12 स्थित निर्वाचन अधिकारी के कार्यालय पहुंचकर अपना नामांकन पत्र भरा। इस अवसर पर

भाजपा संसदीय बोर्ड की सदस्य सुधा यादव, कैबिनेट मंत्री मूलचंद्र शर्मा, शिक्षा मंत्री श्रीमती सीमा त्रिखा, विधायक नरेंद्र गुप्ता, राजेश नागर, दीपक मंगला, प्रवीण डगार, जगदीश नायर, नयनपाल रावत, लोकसभा संयोजक अजय गौड़, पूर्व विधायक नगेन्द्र भड़ना एवं रामरत्न, पलवल जिला अध्यक्ष चरण सिंह तेलवतिया, पूर्व जिला अध्यक्ष गोपाल शर्मा, पार्षद अजय बैसला आदि भाजपा नेता उपस्थित रहे। इससे पूर्व भाजपा प्रत्याशी कृष्णपाल गुर्जर ने

कांग्रेस के पास न नेता है, न चरित्र : गुर्जर



नामांकन पत्र भरने के बाद पत्रकारों से रूबरू होते हुए श्री गुर्जर ने कहा कि कांग्रेस के पास न नेता है, न चरित्र है और देश की जनता ने कांग्रेस को पूरी तरह नकार दिया है। कांग्रेस में मोदी जी के खिलाफ कोई चेहरा नहीं बचा, कांग्रेस में हिम्मत नहीं है कि अपने प्रधानमंत्री पद के दावेदार का नाम बता सके। भाजपा के पास 2 बार की पूर्ण बहुमत की सरकार है, मोदी जी जैसा दूरदर्शी नेतृत्व है और मोदी जी की बढ़ती लोकप्रियता से कांग्रेस हताश है।

अपने घर पर हवन कर तिलपत स्थित बाबा सूरदास जी मंदिर पहुंचकर बाबा सूरदास जी का आशीर्वाद लिया। उन्होंने कहा जैसे मोदी भाजपा और एनडीए का चेहरा है, कांग्रेस और टगबंधन अपने नेता का चेहरा देश के लोगों के सामने लेकर जाएं। उनको पता चल जाएगा देश भी जनता किसके साथ खड़ी है। सारे विपक्षी दल एकत्रित होकर अपना असतत्व बचाने में लगे हैं। श्री गुर्जर ने कहा कि 4 जून को परिणाम आने दो, कांग्रेस को देश में 50 सीटें भी नहीं मिलेंगी। देश में एक मात्र पार्टी भारतीय जनता पार्टी है जो आज पूरे देश अपने दम पर पूर्ण बहुमत की

सरकार बना सकती है। फरीदाबाद लोकसभा क्षेत्र की जनता ने तय कर लिया है भाजपा को भारी बहुमत से जिताना है, जिससे विपक्षी पार्टी के लोग बौखलाए हुए हैं। इनको अपनी हार स्पष्ट दिखाई दे रही है इसलिए झूठ और फरेब का एजेंडा आगे कर जनता को भ्रमित करने का कार्य कर रहे हैं। देश की जनता मोदी के नेतृत्व में भाजपा और एनडीए गठबंधन को 400 सीट और फरीदाबाद से भाजपा को 10 लाख पार लेकर जाएगी। मुझे फरीदाबाद की 36 विधायकों पर पूरा भरोसा है की 4 जून को फरीदाबाद सहित पुरे प्रदेश में फिर से कमल खिलेगा।

## स्मार्ट सिटी के नाम पर भाजपा ने किया फरीदाबाद की जनता के साथ धोखा : महेन्द्र प्रताप सिंह

कांग्रेस प्रत्याशी ने रोज गार्डन लोगों से की मुलाकात, एक दर्जन चुनावी सभाओं को किया संबोधित

**समाचार गेट/संजय शर्मा फरीदाबाद।** कांग्रेस के लोकसभा प्रत्याशी एवं पूर्व कैबिनेट मंत्री चौधरी महेन्द्र प्रताप सिंह ने आज फरीदाबाद के शहरी क्षेत्र में जोरदार दस्तक देते कई एक दर्जन से भी अधिक चुनावी सभाओं को संबोधित कर कांग्रेस के पक्ष में मतदान करने की अपील की। उन्होंने रोज गार्डन में भी लोगों से जनसम्पर्क किया जहां लोगों द्वारा उनका गमजोशी के साथ भव्य स्वागत कर अपने खुले समर्थन का ऐलान कर विजयी आशीर्वाद दिया। इस मौके पर कांग्रेस के लोकसभा प्रत्याशी एवं पूर्व कैबिनेट मंत्री चौधरी महेन्द्र प्रताप सिंह ने भाजपाईयों की कथित स्मार्ट सिटी पर भाजपा को कटघरे में खड़ा करते हुए कहा कि फरीदाबाद आज कूड़ा सिटी बन गया है। शहर के हर क्षेत्र में चारों ओर कूड़े के ढेर लगे हैं और दुर्गन्ध से लोगों का जीना मुश्किल हो गया है। उन्होंने कहा कि दरसल में भाजपा ने योजनाओं के नाम को परिवर्तन कर लोगों के साथ धोखा किया। उन्होंने कहा कि रोज गार्डन भी उन्हीं की दैनिक लोकन आज भाजपा सरकार पर इसके रख रखाव के लिए पर्याप्त मात्रा में माली भी नहीं है। उन्होंने कहा कि दरसल में भाजपा ने फरीदाबाद आज विकास के मामले में अपूता है। इस औद्योगिक नगरी से उद्योग पलायन हो रहे हैं, बेरोजगारी बढ़ रही है जो चिंता का विषय है। उन्होंने भाजपा



पर हमलावर होते हुए कहा कि पिछले दस साल में भाजपा ने लोगों को महंगाई और भ्रष्टाचार की सीगात दी है। भाजपा ने तो केवल लोगों के बेवकूफ बनाने का काम किया है। उन्होंने कहा कि आज फरीदाबाद में जो भी विकास दिख रहा है वह कांग्रेस सरकार की दैन है चाहे वह बल्लभगढ़ तक मेट्रो की बात हो या फिर मेडिकल कॉलेज, यूनिवर्सिटी, आईएमटी सहित जितनी भी विकास योजनाएं हैं वह सब हमारे शासन की ही दैन है। उन्होंने लोगों को विश्वास

दिलाया कि अगर वह सांसद बने तो फरीदाबाद के खोए हुए स्वरूप को लौटाकर इसे फिर से वही औद्योगिक नगरी बनाकर यहां विकास की रफ्तार बढ़ाई जाएगी और भ्रष्टाचार को जड़मूल से खत्म किया जाएगा। उन्होंने लोगों से अपील कि फरीदाबाद के विकास और अपने स्वाभीमान के लिए कांग्रेस को चोट दें। इस अवसर पर जवाहर कुकरेजा, दिनेश शर्मा, सुभाष नागपाल, भजनलाल डंग, चंदर कालरा व भगवान दास टुटेजा सहित काफी संख्या में लोग मौजूद।

## नामांकन से पूर्व नायब और मनोहर के भव्य रोड शो में उमड़ा लोगों का हुजूम

**समाचार गेट/संजय शर्मा चंडीगढ़।** हरियाणा के मुख्यमंत्री नायब सैनी और पूर्व मुख्यमंत्री मनोहर लाल ने सोमवार को भव्य रोड शो के बाद करनल में नामांकन दाखिल किया। इससे पहले दोनों ने जनसभा की। इसके बाद निकले रोड शो में उमड़ी भीड़ के साथ दोनों नेता नामांकन स्थल पर पहुंचे और नामांकन किया। सीएम नायब सैनी के क्वरिंग कैंडिडेट के तौर पर उनकी पत्नी सुमन सैनी ने नामांकन दाखिल किया, जबकि मनोहर लाल के क्वरिंग कैंडिडेट के तौर पर करनल से मौजूदा सांसद संजय भाटिया ने नामांकन किया। इस अवसर पर सांसद संजय भाटिया, मंत्री महिपाल ढांडा और सुभाष सुधा, विधायक सुरेंद्र नागर, हरिवंदर कल्याण, रामकुमार कश्यप, प्रमोद विज सहित बड़ी संख्या में कार्यकर्ता और नेता उपस्थित थे। हरियाणा के मुख्यमंत्री नायब सिंह सैनी ने उपचुनाव के लिए नामांकन पत्र दाखिल करने के बाद कहा कि पूरे हरियाणा की जनता नरेंद्र मोदी को तीसरी बार प्रधानमंत्री के रूप में देखना चाहती है और आज करनल में मनोहर लाल ने नामांकन किया है। नामांकन पत्र भरने के बाद सीएम नायब सैनी ने कहा कि करनल विधानसभा से भी भारी बहुमत से भारतीय जनता पार्टी जीत हासिल करेगी और नरेंद्र मोदी जी की झोली में 10 कमल डालकर आएंगे। वहीं एक कमल चंडीगढ़ लेकर आएंगे। उन्होंने कहा की जनता का साथ मिल रहा है।



**मुख्यमंत्री ने विधानसभा और पूर्व मुख्यमंत्री ने लोकसभा के लिए नामांकन किया**

**चिलचिलाती धूप के बीच कार्यकर्ताओं का जोश उफान पर**

**हरियाणा मोदी को तीसरी बार प्रधानमंत्री के रूप में देखना चाहता है : मुख्यमंत्री नायब सैनी**

**उपचुनाव के साथ-साथ लोकसभा की सभी सीट जीतकर हम इतिहास बनाएंगे : मनोहर लाल**

चुनाव जितवाकर मनोहर लाल को बड़ी पंचायत में भेजने का काम करें। **मनोहर लाल ने भरा नामांकन** दूसरी तरफ हरियाणा के पूर्व सीएम मनोहर लाल नामांकन भरने पहुंचे। मीडिया से बातचीत करते हुए मनोहर लाल ने कहा कि उन्हें जनता का साथ और भरपूर प्यार मिल रहा है। जिसके बल पर वो कह सकते हैं कि भारतीय जनता पार्टी हरियाणा में सभी लोकसभा सीट जीतकर क्लीन स्वीप करेगी। नरेंद्र मोदी जी के नेतृत्व में करनल से भारतीय जनता पार्टी रिकॉर्ड तोड़ मत्तों से जीत हासिल करेगी। **मनोहर लाल का कार्यकर्ताओं से आह्वान एकजुट होकर मोदी जी के 400 पार के लक्ष्य को सार्थक करें** नामांकन पत्र भरने से पहले उपस्थित कार्यकर्ताओं को विजय रैली में संबोधित करते हुए हरियाणा

के पूर्व मुख्यमंत्री मनोहर लाल ने कहा कि देश के प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी आज केवल भारत के ही नहीं बल्कि पूरे विश्व के सबसे बड़े नेता हैं। आज जब भी कोई विश्व में संकट आता है तो विश्व भर के नेता संकट के समाधान के लिए प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी से संपर्क स्थापित करते हैं और उसका समाधान पूछते हैं। उन्होंने वर्तमान लोकसभा चुनाव को धर्म और अधर्म तथा न्याय और अन्याय के बीच लड़ाई बताते हुए कहा कि एक ओर भाजपा के रूप में धर्म और न्याय है तो दूसरी ओर भाजपा विरोधी ताकत है, जो कि धर्म के विरुद्ध और अन्याय की लड़ाई लड़ रही है। उन्होंने कार्यकर्ताओं को आह्वान किया कि वह एकजुट होकर इस लड़ाई में नरेंद्र मोदी के अंकी बार 400 पार के नारे को पूरा करने में अपना योगदान दें। मनोहर लाल ने करनल विधानसभा

उप चुनाव में नायब सिंह सैनी को बड़े अंतर से चुनाव जितवाने की अपील की। **नायब और मनोहर की विजय संकल्प यात्रा में उमड़े हजारों लोग, मोदी-मोदी से गुंजा करनल** नामांकन पत्र दाखिल करने से पहले दोनों नेताओं ने एक साथ यहां विजय यात्रा निकाली। यह विजय यात्रा रामलीला मैदान रेलवे रोड से प्रारंभ हुई, जो भगवान वाल्मीकि चौक, नेताजी सुभाष बाजार, ओल्ड बटला केमिस्ट, ए-1 स्वीट्स, चेतन गारमेट्स, महावीर जैन स्वामी चौक, नेहरू पैलेस, ओपीएस ज्वैलर्स, महावीर दल, स्कूटर मार्केट, सनातन धर्म मंदिर, कर्ण स्वीट्स, सुविधा, निर्मल जूस कॉर्नर, ज्ञान भूषण अस्पताल, भारती इलेक्ट्रॉनिक्स, लीला ग्रैंड, भगवान परशुराम चौक, होटल एवं रेस्टोरेंट एसोसिएशन, कार एक्सपर्ट, पेट्रोल पंप सेक्टर-12, पाठक अस्पताल होते हुए सेक्टर-12 मार्केट पहुंची। कई किलोमीटर तक भाजपा समर्थकों का हुजूम देखकर भाजपा नेताओं का विश्वास दृढ़ करने के लिए प्रयाप्त था कि करनल से दोनों ही प्रत्याशियों की जीत का मार्जिन इस बार एतिहासिक हो सकता है। हजारों लोगों के मुंह से निकले मोदी-मोदी के उद्घोष से वातावरण घंटों तक मोदीमय रहा। यहां सेक्टर 12 में लघु सचिवालय में दोनों नेताओं ने अपना नामांकन पत्र दाखिल किया।

## SMS CONVENT SCHOOL

(AFFILIATED TO CBSE)

Ph. 7834813403, 0129-2503000

CHANDPUR ROAD KAURALI

**सुविधाएं**

**FOR A BETTER TOMORROW GET THE BEST OF TODAY**

- ✍ छात्र एवं छात्राओं के लिए फ्री एडमिशन
- ✍ आधुनिक लाइब्रेरी
- ✍ यातायात साधन सभी रूट पर
- ✍ जनरेटर सुविधा
- ✍ साफ एवं स्वच्छ वातावरण
- ✍ खेल परिसर सभी सुविधाएं उपलब्ध
- ✍ सह-क्रियाएं द्वारा पाठ्यक्रम
- ✍ शत-प्रतिशत परिणाम
- ✍ अच्छी शिक्षा
- ✍ बाल केंद्रित शिक्षा
- ✍ गरीब बच्चों का फ्री दाखिला
- ✍ क्षमतानुसार फीस

**CHAIRMAN**  
**BHAGWAN SINGH**

**DIRECTOR**  
**MASTER BABU RAM JI**  
Mob. 9718455747

**NOW POWERED BY NEW MANAGEMENT**



# ट्यूबवैल की मोटर चोरी, अधिकारी बेपरवाह

मलेरना गांव एवं वार्ड 40 में पानी की किल्लत

समाचार गेट/संजय शर्मा  
फरीदाबाद। वार्ड-40 के अंतर्गत मलेरना गांव में पिछले कई महीनों से पानी की किल्लत बनी हुई है। आलम यह है कि महिलाएं आसपास के इलाकों से पानी भरकर लाने को मजबूर हैं। स्थानीय लोगों का कहना है कि विधायक से लेकर नगर निगम अधिकारियों तक से कई बार शिकायत की गई, मगर समस्या का समाधान नहीं हुआ है। पिछले करीब कई माह से ट्यूबवैल की मोटर चोरी हो चुकी है। कई बार शिकायत करने पर भी नगर निगम अधिकारियों के कार्यों पर जू तक नहीं रेंग रही। गांव और इसके आस-पास के एरिया में पानी नहीं आ रहा है। स्थानीय लोगों ने कई बार नई मोटर लगाने की मांग की है, मगर कोई सुनने को तैयार नहीं है।



गांववासियों को माने तो उनका कहना है कि नगर निगम से तो अच्छा पंचायती राज था कम से कम सरपंच से कह कर समस्याओं का समाधान तो हो जाता था, लेकिन जब से नगर निगम ने मलेरना गांव को अपने अधीन किया है तब से गांव की

हालत दिन प्रतिदिन बद से बदतर होती जा रही है। फोटो में आप देख सकते हैं ट्यूबवैल की हालत जोकि वीरान और खस्ता हालत में है। लोगों का यह भी कहना है कि जिस तरह से गर्मी का प्रकोप बढ़ता जा रहा है उसी तरह से लोगों के कंठ

भी यह सोच कर सूखते जा रहे हैं, कि मई, जून और जुलाई की भीषण गर्मियों में हालात क्या ही होंगे जब की अभी तक कोई सुनवाई नहीं है। ट्यूबवैल खराब होने के कारण लोगों के लिए पानी का संकट खड़ा हो गया है। कुछ दिन पहले भी नगर

निगम में शिकायत दी गई थी लेकिन कोई सुनवाई नहीं हुई। समाचार गेट के माध्यम से गांववासियों ने नगर निगम अधिकारियों से अपील की है कि जल्द से जल्द इस समस्या पर ध्यान दिया जाये, जिससे कि लोग राहत को साँस ले सकें।

# धर्म की राह पर चलकर जीवन सफल बनाएं: मनधीर मान

कांग्रेस प्रत्याशी महेंद्र प्रताप सिंह को अपना कीमती वोट देकर विजयी बनाएं : मनधीर सिंह मान

समाचार गेट ब्यूरो

पलवल। पलवल शहर के टहरकी गांव में हर साल की तरह इस बार भी भैंस देवता की याद में बड़े धूमधाम के साथ मेले का आयोजन किया गया। इस मेले में कांग्रेस के वरिष्ठ नेता मनधीर सिंह मान ने बतौर मुख्य अतिथि शिरकत की, मनधीर सिंह मान ने इस मौके पर कहा कि मैं उस परिवार का धन्यवाद करता हूँ जिसने धर्म की यह आलौकिक ज्योत जलाई है। मान ने आगे कहा कि इस तरह के आयोजन हमें दर्शाते हैं कि हमें सदा ही संसार के हर जीव जंतु पशु पक्षी से प्रेम की भावना रखनी चाहिए, क्योंकि यह जीवन चक्र है जिसमें 84 लाख योनियां पार करके इंसान को मनुष्य का जन्म मिलता है। मनधीर सिंह मान ने आगे कहा कि इस तरह के आयोजनों से ही बच्चों में धर्म की जागृति होती है, इसलिए प्रत्येक व्यक्ति को धर्म की राह पर चलकर



जीवन को सफल बनाना चाहिए। मनधीर सिंह मान ने आगे कहा कि ईश्वर हमारी हमेशा परीक्षा लेता है। इस परीक्षा में सिर्फ सेवा करके ही सफल नंबरों से पास हो सकते हैं। हमको ये देखना चाहिए कि हम सामने वाले के लिए क्या कर सकते हैं। वही मनधीर सिंह मान ने आगे कहा कि मैं सभी माताओं से प्रार्थना

करता हूँ कि आज के समय में बच्चों को जीतना जरूरी शिक्षा देना है उतना ही जरूरी अपने इतिहास को भी बताना है और धर्म के प्रति जागरूक करना भी हमारा ही फर्ज है। वही मनधीर सिंह मान ने कहा कि चुनाव का माहौल चल रहा है हमारे सांसद कृष्णपाल में अब तक फरीदाबाद को विकास के नाम पर सिर्फ लूट कर

अपनी जेब में भारी है तो इस बार भाजपा सरकार को करारा जवाब देना है। कांग्रेस पार्टी ने चौधरी महेंद्र प्रताप सिंह को फरीदाबाद लोकसभा का प्रत्याशी बनाकर बड़ी जिम्मेदारी सौंप दी है तथा हम सभी को उनके साथ देकर उनको विजय बनाना है जिससे फरीदाबाद की दिशा और दशा दोनों बदल सके।

# सुनील गावस्कर की बैटिंग देख लोग सो गए थे!

समाचार गेट/एजेंसी  
नई दिल्ली। आईपीएल 2024 का हर एक मैच नेक्स्ट लेवल पर खेला जा रहा है। दिग्गज बल्लेबाजों को यंग ब्रिगेड से खूब कड़ी टक्कर मिल रही है। खासकर कम गेंदों में 200-250 के स्ट्राइक रेट से रन कूटकर वो कुछ ही ओवर में गेम पलट दे रहे हैं तो यही वजह है कि टूर्नामेंट में सबसे अधिक रन बनाने के बावजूद विराट कोहली आलोचकों के निशाने पर हैं। न केवल विराट, बल्कि रतुराज गायकवाड़ और केएल राहुल (लंबे समय से रूख के कप्तान पर यह सवाल उठता रहा है) जैसे खिलाड़ियों पर भी सवाल उठ रहे हैं। यह मामला उस वक्त बढ़ गया, जब आईपीएल के प्लेऑफ से लगभग बाहर हो चुकी आरसीबी ने



गुजरात पर जीत दर्ज की और कोहली ने माइक थामते ही अपने आलोचकों को निशाना बनाना शुरू कर दिया। यह बात लिटिल मास्टर यानी सुनील गावस्कर को पसंद नहीं आई। उन्होंने भी मैदान से लंबी-चौड़ी क्लास लगाई। हालांकि, स्ट्राइक रेट के इस बवाल में महान

को लेकर क्या कहा था। उन्होंने गुजरात टाइटंस के खिलाफ जीत के बाद कहा था- वे सभी लोग जो (मेरे) स्ट्राइक रेट और मेरे स्पिन को अच्छी तरह से नहीं खेलने के बारे में बात करते हैं, वे ही लोग हैं जो इन चीजों के बारे में बात करना पसंद करते हैं। लेकिन मेरे लिए यह सिर्फ गेम जीतने के बारे में है। यही मैं 15 वर्षों से करते आ रहा हूँ। टीम को जितवाने के लिए हर दिन करता हूँ। मुझे यकीन नहीं है कि अगर आप उस स्थिति में नहीं हैं, तो बैठकर बॉक्स (कॉमेंट्री बॉक्स) से खेल के बारे में बात करें। मुझे नहीं लगता कि यह वही बात है। मैं बस अपना काम कर रहा हूँ। लोग खेल पर अपने विचारों और धारणाओं के बारे में बात कर सकते हैं।

# फरीदाबाद लोकसभा चुनाव के लिए 09 उम्मीदवारों ने सोमवार को दाखिल किए नामांकन पत्र: जिला निर्वाचन अधिकारी विक्रम सिंह




समाचार गेट ब्यूरो  
फरीदाबाद। जिला निर्वाचन अधिकारी विक्रम सिंह ने बताया कि नामांकन पत्र दाखिल करने के

अंतिम दिन सोमवार को बीजेपी के श्री कृष्ण पाल, निर्दलीय श्री अतुल, पीपल्स पार्टी आफ इंडिया (डेमोक्रेटिक) की श्रीमती बृजबाला,

किसान मजदूर संघर्ष पार्टी के श्री शिव नारायण, जन शक्ति दल के श्री स्वतंत्र सिंह, निर्दलीय श्री नीरज, अखिल भारतीय किसान मजदूर पार्टी

के श्री रणधीर सिंह, लोकतांत्रिक जन शक्ति पार्टी के स्कीला हुसैन और आरक्षण विरोधी पार्टी के श्री सुमित कुमार ने फरीदाबाद लोक सभा क्षेत्र में चुनाव लड़ने के लिए नामांकन पत्र दाखिल किए हैं। आज सोमवार को कुल 09 लोगों ने नामांकन दाखिल किए हैं।

जिला निर्वाचन अधिकारी विक्रम सिंह ने कहा कि लोकसभा आम चुनाव-2024 को लेकर 10-फरीदाबाद लोकसभा के लिए गत विगत सोमवार 29 मई को अधिसूचना जारी करने के साथ ही आम चुनाव के लिए नामांकन का कार्य भी शुरू हो गया था। सोमवार को अंतिम दिन तक 28 लोगों ने नामांकन पत्र दाखिल किए गए हैं। जबकि क्वरिंग कैंडिडेट के प्रत्याशियों की संख्या के हिसाब से कुल नामांकन की संख्या 32 बनती है।



# Pinnacle

## DENTAL

EXPERIENCE PAINLESS AND DIGITAL DENTISTRY

SPECIALIST IN

## ROOT CANAL TREATMENT

SPECIALIST IN

## DENTAL IMPLANTS


**DR. PRADEEP VASHISHT**

B.D.S., M.D.S. (ENDODONIST)  
MCOI (CERTIFIED IMPLANTOLOGIST)  
FROM GOTHE UNIVERSITY GERMANY  
NITTLE UNIVERSITY, MANGLORE

SPECIALIST IN :  
ROOT CANAL TREATMENT

**DR. PRIYANKA VASHISHT**

B.D.S. P.G.D.H.A. (APOLLO HOSPITAL)  
(REGN. NO. HN 3931)





# GAMBHIRA PUBLIC SCHOOL

Education For Excellence

WE PREPARE STUDENT FOR COMPETITIVE EXAMS IN A SMART WAY.





★ A GOOD START CAN MAKE EVERYTHING POSSIBLE ★

Our CLASSROOM is sprinkled with LEADERS



# बिना अनुमति चुनाव में नहीं दौड़ेगी कोई गाड़ी: जिला निर्वाचन अधिकारी विक्रम सिंह

**कहा, बिना अनुमति चुनाव प्रचार के लिए लाउडस्पीकर का उपयोग नहीं कर सकता कोई भी राजनीतिक दल या उम्मीदवार**

**चुनाव प्रचार के लिए प्रातः 6.00 बजे से रात्रि 10.00 बजे तक ही कर सकेंगे लाउडस्पीकर का प्रयोग**

समाचार गेट ब्यूरो फरीदाबाद। जिलाधीश विक्रम सिंह ने भारत निर्वाचन आयोग की हृदायता के अनुसार शक्तियों का प्रयोग करते हुए कहा कि फरीदाबाद लोकसभा आम चुनाव-2024, के सुचारु और निष्पक्ष चुनाव कराने के लिए इस तरह के कदाचार पर नियंत्रण रखना आवश्यक है। जिलाधीश विक्रम सिंह ने दंड प्रक्रिया संहिता, 1973 की धारा 144 इस प्रकार आदेश देते हुए कहा कि किसी भी उम्मीदवार को बिना परमिट के प्रचार के लिए किसी भी वाहन का उपयोग करने की अनुमति नहीं दी जाएगी। उन्होंने कहा कि परमिट संबंधित विधानसभा क्षेत्र के रिटर्निंग ऑफिसर के कार्यालय से प्राप्त किया जा सकता है। जिलाधीश विक्रम सिंह ने कहा कि चुनाव के

दौरान कोई भी राजनीतिक दल या उम्मीदवार संबंधित उपमंडल मजिस्ट्रेट की पूर्ण अनुमति के बिना चुनाव प्रचार के लिए लाउडस्पीकर का उपयोग नहीं कर सकता है, जिसे पंजाब उपकरण (शोर पर नियंत्रण) अधिनियम, 1956 को धारा 4 के तहत अनुमति जारी करने के लिए अधिकृत किया गया है। केवल सुबह 6 बजे से रात 10:00 बजे के बीच ही इस्तेमाल किया जा सकता है। जिलाधीश विक्रम सिंह ने कहा कि कोई भी राजनीतिक दल या उम्मीदवार किसी उम्मीदवार द्वारा किए जाने वाले खर्च की ऊपरी सीमा से बचने के लिए अपने स्वयं के प्रचार के लिए स्वतंत्र उम्मीदवार या डमी उम्मीदवार के वाहनों का उपयोग नहीं करेगा। ऐसे मामलों में, स्वतंत्र उम्मीदवार या डमी

उम्मीदवार से संबंधित कोई भी वाहन, जिसका विवरण स्वतंत्र उम्मीदवार द्वारा प्रदान किया गया है, को भी जप्त कर लिया जाएगा। यदि यह पाया जाता है कि इसका उपयोग अन्य उम्मीदवारों द्वारा किया गया है और दोनों उम्मीदवारों के खिलाफ कानूनी कार्रवाई की जाएगी।

जिलाधीश विक्रम सिंह ने कहा कि उम्मीदवारों को निर्देश दिया जाता है, कि वे चुनाव प्रचार के लिए उनके द्वारा उपयोग किए जा रहे वाहनों का विवरण विधानसभा निर्वाचन क्षेत्र के संबंधित रिटर्निंग अधिकारी को तुरंत प्रस्तुत करें। वहीं संबंधित रिटर्निंग अधिकारी वाहनों की सूची पर्यवेक्षकों, जिला चुनाव अधिकारी के साथ-साथ पुलिस आयुक्त को भी प्रदान करेगा। जिलाधीश विक्रम सिंह ने आगे कहा कि यदि किसी उम्मीदवार द्वारा बिना सूचना दिये कोई निजी वाहन प्रयोग किया जाता पाया गया तो यह वैधानिक होगा। ऐसे वाहनों का प्रयोग करने वाले प्रत्याशी के साथ-साथ आईपीसी की धारा 188 और अन्य प्रावधानों के तहत बकाएदारों के खिलाफ कार्रवाई की जाएगी। पुलिस आयुक्त फरीदाबाद



होगा और चुनाव प्रक्रिया पूरी होने तक लागू रहेगा। इस आदेश का उल्लंघन करने पर चुनाव के तहत कानूनी कार्रवाई की जाएगी। वहीं कानून के इस संबंध में आवश्यक दिशा-निर्देश भी जारी करेंगे। जिलाधीश विक्रम सिंह ने कहा कि स्थिति की आकस्मिक प्रकृति को ध्यान में रखते

हुए, आदेश एकपक्षीय रूप से जारी किया जा रहा है और यह आम जनता को संबोधित है। उपरोक्त आदेशों के उल्लंघन में उपयोग किया गया कोई भी वाहन जप्त कर लिया जाएगा और उक्त वाहन का मालिक आपराधिक कार्रवाई के लिए उत्तरदायी होगा। यह आदेश पूरे जिला में प्रचारित किया जाएगा और इस आदेश की प्रतियां नगर निगम/समिति, उपमंडल न्यायालयों और तहसील न्यायालयों और सार्वजनिक स्थानों के साथ-साथ पुलिस स्टेशनों के नोटिस बोर्डों पर चिपका दी जाए।

जिलाधीश विक्रम सिंह ने कहा कि जबकि मुझे यह प्रतीत हुआ है कि चुनाव प्रचार से जुड़े विभिन्न व्यक्तियों द्वारा चुनाव कानूनों का उल्लंघन करते हुए विभिन्न कदाचार अपनाए जा रहे हैं। उदाहरण के लिए चुनाव कानून के अनुसार उम्मीदवारों को विवरण सूचित करना आवश्यक है। उन्होंने कहा कि ऐसा वाहन, जिनका उपयोग उनके द्वारा चुनाव प्रचार के लिए किया जाएगा। जिलाधीश विक्रम सिंह ने कहा कि अभ्यर्थियों के पास अधिसूचित वाहन नहीं हैं और बिना सूचित किए

निजी वाहनों का उपयोग कर रहे हैं। तो संबंधित रिटर्निंग को उनके द्वारा उपयोग किए गए वाहनों का विवरण उपलब्ध कराए बिना अधिकारी विधानसभा क्षेत्र कुछ उम्मीदवार खर्च की ऊपरी सीमा से बचने के लिए अन्य स्वतंत्र/डमी उम्मीदवारों के वाहनों का उपयोग कर रहे हैं। कुछ उम्मीदवार और उनके समर्थक बिना वैध परमिट के लाउडस्पीकर और वाहनों का उपयोग कर रहे हैं। जोकि गैरकानूनी है।

## बाल विवाह रोकने हेतु प्रशासन की एक अनूठी पहल: जिलाधीश विक्रम सिंह

**समाचार गेट ब्यूरो**

फरीदाबाद। जिलाधीश विक्रम सिंह ने बताया की अक्षय तृतीया के अवसर पर लोगों द्वारा बड़ी संख्या में विवाह समारोह आयोजित किए जाते हैं, इसी क्रम में अक्षय तृतीया पर बाल विवाह करने की रूढ़िवादी परम्परा भी प्रचलित रही है। जिला बाल विवाह निषेध अधिकारी हेमा कौशिक ने बताया की वर्ष 2024 में अक्षय तृतीया आगामी 10 मई को है। और संभावना है की इस साल भी 10 मई को अक्षय तृतीया के दिन बड़ी संख्या में विवाह समारोह आयोजित किए जाएंगे। इस संबंध में जिला संरक्षण व बाल विवाह निषेध अधिकारी श्रीमती हेमा कौशिक ने बाल विवाह की रोकथाम के लिए विवाह करवाने वाले पुजारी, गांव के पंच सरपंच, बैंकेट हॉल व विवाह वाटिकाओं के संचालकों को आग्रह किया है। साथ ही विवाह समारोह आयोजित कराने वाले विवाह विशेष पेलैस व हॉल संचालकों को निर्देश दिए हैं कि वे विवाह बुकिंग लेने से पहले दुल्हा व दुल्हन के आयु प्रमाण पत्र को जांच करे। अपने यहां बाल विवाह आयोजन न होने दे। उन्होंने आमजन से अनुरोध करते हुए कहा है कि यदि उनके संज्ञान में ऐसा कोई विवाह आता है तो वह इस बारे में तत्काल हेल्पलाइन नंबर 112, महिला एवं बाल विकास हेल्पलाइन नंबर 181 या स्थानीय पुलिस स्टेशन पर सूचना दें।

# होटल सीआईए ने एक को अवैध हथियार व एक को सप्लायर को किया गिरफ्तार

समाचार गेट/हरिओम भारद्वाज होटल। पुलिस प्रवक्ता कार्यालय से प्राप्त जानकारी के अनुसार पुलिस अधीक्षक के कुशल नेतृत्व में पुलिस ने एक विषेश अभियान अवैध हथियार धारकों की धार पकड़ के सम्बंध में चलाया हुआ है इसी के चलते होटल सीआईए ने होटल क्राइम ब्रांच प्रभारी निरीक्षक रविंद्र कुमार ने जानकारी देते हुए बताया की खास मुखवीर ने बताया की गांव पेंगलतु नाले के पास एक व्यक्ति खड़ा हुआ है अगर रेड की जाए तो पकड़ा जा सकता है सूचना के आधार पर रिंकू हेड कांस्टेबल के नेतृत्व में टीम गठित की गई मौके पर जाके उस व्यक्ति को अवैध हथियार सहित गिरफ्तार किया गया। सीआईए प्रभारी ने और जानकारी देते हुए बताया की होटल क्राइम ब्रांच प्रभारी निरीक्षक रविंद्र कुमार की टीम में तैनात हेड कांस्टेबल संदीप कुमार ने थाना होटल क्षेत्र अंतर्गत गांव पेंगलतु नाले के पास से गांव गौड़ोता निवासी युवक को अवैध



देसी कट्टा सहित गिरफ्तार करने में सफलता हासिल की। मामले में हेड कांस्टेबल रिंकू सिंह के नेतृत्व में गठित आगामी जांच इकाई ने बरामद

अवैध हथियार के सप्लायर बारे पता लगाकर गांव गौड़ोता निवासी सप्लायर को भी गिरफ्तार करने में सफलता हासिल की। उपरोक्त

मामलों में आरोपियों के विरुद्ध संबंधित थानों में शस्त्र अधिनियम के तहत अभियोग पंजीबद्ध कर कार्यवाही अमल में लाई जा रही है।

# हथोड़े से वारकर हाथ पांव तोड़ने के मामले एक साल से फरार बरामद को एसटीएफ पुलिस ने धर दबोचा

समाचार गेट/हरिओम भारद्वाज होटल। होटल बार्डर पर स्थित गांव करमन में हथोड़े से पीटकर हाथ पांव तोड़ कर रूप लूट के मामले में पिछले एक साल से फरार चल एक आरोपी युवक को एसटीएफ पुलिस पलवल ने गिरफ्तार करने में सफलता हासिल की है। पुलिस ने आरोपी युवक से अवैध हथियार भी बरामद किया है। आरोपी युवक पर पुलिस ने पांच हजार रुपए का इनाम घोषित किया हुआ है। फरीदाबाद में आरोपी युवक के खिलाफ हत्या के प्रयास का मामला भी दर्ज है। पुलिस ने आरोपी युवक को कोर्ट में पेश कर रिमांड पर लिया है। आरोपी युवक अमरेश होटल के करमन कुमार गांव का निवासी है। अमरेश कुमार अपने साथियों के साथ मिलकर अंकित उर्फ भोला पर हथोड़े से हमला कर उसके हाथ पैर तोड़ दिया था। अमरेश और उसके साथियों ने अंकित के जेब में रखे 12 हजार रुपए भी लूट लिया था। अमरेश और उसके साथियों ने अंकित को अधमरा छोड़कर जान से मारने की धमकी देते हुए भाग गए



थे। होटल थाना पुलिस ने अमरेश और उसके साथियों के खिलाफ 19 दिसंबर 2023 को मामला दर्ज कर लिया था। अमरेश उसी दिन से फरार चल रहा था। पुलिस महानिरीक्षक साउथ रेंज रेवाड़ी की ओर से उक्त आरोपी पर पांच हजार रुपए का

इनाम घोषित किया था। पलवल एसटीएफ पुलिस आरोपी युवक को गिरफ्तार में जुटी हुई थी। एसटीएफ पुलिस को सूचना मिली थी कि आरोपी युवक अमरेश गुर्राम के झाड़स गांव में मौजूद हैं। टीम ने दबिशा देकर आरोपी युवक

को अवैध हथियार सहित गिरफ्तार कर लिया। पूछताछ में बताया गया है कि आरोपी युवक के खिलाफ फरीदाबाद में हत्या के प्रयास का मामला दर्ज है। एसटीएफ टीम में आरोपी युवक अमरेश को कोर्ट में पेश 2 दिन के रिमांड पर लिया है।

# कनीना में नपा दस्ते ने चलाया अतिक्रमण हटाओ अभियान



समाचार गेट/सुनील दीक्षित कनीना। नगरपालिका के

अतिक्रमण हटाओ दस्ते ने सोमवार को नगर में अतिक्रमण हटाओ

अभियान चलाया। जिसे लेकर दुकानदार सहम गए। दस्ते में

शामिल कर्मचारियों ने दुकान से बाहर सड़क मार्ग में रखे सामान को उठाकर नपा के वाहनों में डालना शुरू किया तो बाजार में अफरा-तफरी का माहौल पैदा हो गया। कुछ दुकानदार रास्ते में रखे सामान को आनन-फानन में समेटने लगे वहीं रेहड़ी-फडी वाले भी पीछे रिसकने लगे। देखते-देखते सड़क मार्ग खुले और चौड़े दिखई देने लगे। नपा सचिव समयपाल सिंह ने बताया कि उन्हें लगातर अतिक्रमण सम्बन्धी शिकायतें मिल रही थी। जिसे चलते सोमवार को मंडी रोड, रेवाड़ी-महेंद्रगढ़ मुख्य मार्ग सहित अन्य स्थानों से अतिक्रमण हटाया। उन्होंने कहा कि नपा की ओर से अतिक्रमण हटाओ अभियान जारी रहेगा।

# अंतिम दिन 10 उम्मीदवारों सहित कुल 30 ने किया नामांकन



समाचार गेट/सुनील दीक्षित कनीना। भिवानी-महेंद्रगढ़ लोकसभा चुनाव क्षेत्र से डॉ.एलसी जोशी सोमवार को सादगी के साथ आजाद उम्मीदवार के रूप में रिटर्निंग ऑफिसर कार्यालय नारनौल में

नामांकन पत्र दाखिल किया। उन्होंने अपना एजेंडा कार्यकर्ताओं के सामने रखते हुए कहा कि युवाओं को नोकरा प्रदान करने तथा शिक्षा व चिकित्सा के क्षेत्र में बेहतर प्रयास किए जाएंगे। मंहगी एकेडमिक तथा

व्यवसायिक शिक्षा प्रणाली से छुटकारा दिलाकर सस्ती व सुलभ शिक्षा प्रदान करने के लिए कार्य किया जाएगा। जिससे गरीब परिवार के बच्चे को भी उच्च तथा तकनीकी शिक्षा ग्रहण करने का अवसर

मिलेगा। इसी प्रकार आमजन के स्वास्थ्य को देखते हुए चिकित्सा के क्षेत्र में आमूलचूल परिवर्तन किया जाएगा। अखिल भारतीय ब्राह्मण महासभा के राष्ट्रीय अध्यक्ष डॉ.एलसी जोशी के अलावा नामांकन पत्र दाखिल करने के अंतिम दिन 10 पत्रों सहित कुल 23 उम्मीदवारों ने कवरिंग सहित 30 आवेदन दाखिल किए। इन प्रत्याशियों में डेमोक्रेटिक पार्टी से बलवान सिंह, बीएसपी के कवरिंग प्रत्याशी संजय कुमार, भारतीय शक्ति चेतना पार्टी से भारत भूषण, आजाद उम्मीदवार महाराज जयसिंह, महावीर सिंह, सीमा, कांग्रेस पार्टी के कवरिंग कॉन्डिडेट शामिल रहे।

**मां ओमवती डिग्री कॉलेज में विदाई पार्टी का आयोजन**

समाचार गेट/हरिओम भारद्वाज होटल। कस्बा हसनपुर स्थित मां ओमवती डिग्री कॉलेज में फाइनल ईयर के छात्रों द्वारा विदाई पार्टी का आयोजन किया गया। कार्यक्रम का शुभारंभ मां सरस्वती की प्रतिमा के समक्ष दीप प्रज्वलित करके किया गया। मां ओमवती संस्था के अध्यक्ष डॉ जेबी गोयल के द्वारा मां सरस्वती के समक्ष दीप प्रज्वलित कर किया गया। डा. जेबी गोयल ने छात्रों को संबोधित करते हुए कहा कि आपको उत्थान की तरफ जाना है ना कि पतन की तरफ। आप तरक्की करके माता-पिता तथा संस्था का नाम रोशन करें यही हमारी कामना है। संस्था के प्राचार्य डॉ एके सिंह ने अपने संबोधन में कहा कि आपकी अच्छाई तथा बुराई के साथ हमारा तथा संस्था का मान सम्मान जुड़ा हुआ है। इस अवसर पर छात्रों द्वारा विभिन्न सांस्कृतिक कार्यक्रम प्रस्तुत किए गए। संस्था द्वारा छात्रों को पुरस्कार देकर सम्मानित किए गए। कार्यक्रम में मंच का संचालन हर्षिता तथा आची छात्राओं द्वारा किया गया। इस अवसर पर डॉ रेखा शर्मा, डॉ नीलम चौहान, डॉ संगीता, डॉ हेमंत शर्मा, डॉ सुरेश चंद्र, सुभाष चंद्र, नरेंद्र शर्मा, ज्योति शर्मा, राजबाला, सुनील बैसला, सुरेंद्र जाखड़, मुकेश शर्मा आदि समस्त स्टाफ उपस्थित रहा।

Gupta Ji NO M: 9711733045

**NAND UTSAV BANQUET HALL**

GSTIN: 06HYPG0469Q2ZG

**नन्द उत्सव बैक्वेट हॉल**

**Himanshu Associates** Real Estate developers

FIND YOUR DREAM HOME

All kinds of Industrial, Agriculture Residential, commercial plots, Shop, Flat included Sectors, colony, Society etc. (BUY, SELL, RENT)

Office - 556, Sector 65, Faridabad, Haryana - 121004

MUKESH MANGLA 9582746272

Adv HIMANSHU MANGLA 8826517784

Email:- advhm17@gmail.com





## सोना खरीदने में भारत और चीन सबसे आगे

**समाचार गेट/एजेंसी नई दिल्ली।** सोने की कीमतें रिकॉर्ड हाई पर हैं। हालांकि पिछले कुछ समय में सोने-चांदी के भाव कम हुए हैं। लेकिन अभी भी भारत में सोना 71 हजार रुपये प्रति 10 ग्राम के करीब बना हुआ है। देश में ज्यादातर लोग सोना खरीदना पसंद करते हैं। त्योहारों और शादियों के सीजन में देश में जमकर सोना खरीदा जाता है। लेकिन क्या आप जानते हैं दुनिया में सबसे ज्यादा सोना (इश्राफ़तः कहते हैं) किस देश के पास है। दरअसल सोने को किसी भी देश की आर्थिक स्थिरता सुनिश्चित करने में अहम माना जाता है। दुनिया के बहुत से देशों ने सोने के विशाल भंडार जमा कर रखे हैं। ऐसा इसलिए है कि अगर कभी आर्थिक संकट आ जाए तो इस सोने का इस्तेमाल किया जा सके। सोने के पैमाने यानी गोल्ड स्टैंडर्ड को 18वीं शताब्दी के अंत में अपनाया गया था।



वर्षों 19 वीं शताब्दी में यह गोल्ड स्टैंडर्ड दुनिया भर की

## 10 साल के बच्चे की हिम्मत देखकर नतमस्तक हुए आनंद महिंद्रा



**समाचार गेट/एजेंसी नई दिल्ली।** जाने-माने उद्योगपति और महिंद्रा ग्रुप के चेयरमैन आनंद महिंद्रा ने दिल्ली के दस साल के एक बच्चे की तरफ मदद का हाथ बढ़ाया है। इस बच्चे का नाम जसप्रीत है और वह दिल्ली के तिलक नगर इलाके में रहता है।

उसके पिता की मौत हो चुकी है और वह मां छोड़कर चली गई है। जसप्रीत की एक बड़ी बहन है जिसकी जिम्मेदारी भी उसी के नहें कंधों पर है। जसप्रीत का एक वीडियो सोशल मीडिया पर वायरल है जिसमें वह अपने पिता के स्टॉल पर रो रहा है। महिंद्रा

ने इस वायरल वीडियो को पोस्ट करते हुए इस बच्चे की मदद के लिए हाथ बढ़ाया है। एक फूड व्लॉगर ने हाल में इस बच्चे का दिल को छूने वाला वीडियो बनाया था जिसे अब तक लाखों लोग देख चुके हैं। महिंद्रा ने एक्स यह वीडियो पोस्ट करते हुए लिखा, हिम्मत का नाम जसप्रीत है। लेकिन उसकी शिक्षा प्रभावित नहीं होनी चाहिए। मुझे लगता है कि वह दिल्ली के तिलक नगर में रहता है। अगर किसी के पास उसकी कॉन्टैक्ट नंबर है तो कृपया शेर करें। महिंद्रा फाउंडेशन को टीम इस बात का पता करेगी कि हम उसकी एजुकेशन को कैसे सपोर्ट कर सकते हैं।

**कहां से आई हिम्मत**  
जसप्रीत की दास्तां से व्लॉगर सरबजीत सिंह ने दुनिया को परिचित

कराया। वीडियो में जसप्रीत चिकन एग रोल बना रहा है। जब व्लॉगर ने उससे उसके परिवार के बारे में पूछा तो जसप्रीत ने कहा कि हाल में उसके पिता की ब्रेन टीबी से मौत हो चुकी है। उसकी 14 साल की एक बड़ी बहन भी है। दोनों भाई-बहन दिल्ली में अपने पिता के साथ रहते हैं जबकि उनकी मम्मी उन्हें छोड़कर पंजाब में अपने मायके चली गई है। जसप्रीत ने कहा कि उन्होंने खाना बनाने की कला अपने पापा से सीखी है। वह अपने स्टॉल पर चिकन से लेकर कबाब, पनीर और चाउमिन रोल बेचते हैं। जब व्लॉगर ने उनसे पूछा कि इतनी कम उम्र में इतनी हिम्मत कहां से आई तो जसप्रीत कहते हैं, मैं गुरु गोविंद सिंह का पुत्र हूँ। जब तक ताकत रहेगी तब तक लड़ूँगे।

## बुलेट ट्रेन का ट्रैक कैसे बिछाया जा रहा है

**समाचार गेट/एजेंसी नई दिल्ली।** गुजरात में बुलेट ट्रेन के लिए ट्रैक बिछाने का काम तेजी से चल रहा है। सूरत और वडोदरा में परियोजना के लिए 35,000 मीट्रिक टन से ज्यादा रेल और तीन सेट (03) ट्रैक निर्माण मशीनों की पहुंच चुके हैं। मशीनों के बेड़े में रेल फीडर कार, ट्रैक स्लैब बिछाने वाली कार, सीएएम बिछाने वाली कार और फ्लैश बट वेलडिंग मशीन शामिल हैं। इसका यूप जट्टे

निर्माण कार्यों के लिए किया जाएगा। इन मशीनों की असेंबली, परीक्षण और कमीशनिंग का काम प्रगति पर है।  
**ऐसे बिछाया जा रहा ट्रैक**  
पहले से बने ट्रैक स्लैब को विशेष रूप से डिजाइन की गई ट्रैक स्लैब लेइंग कार पर उठाकर ट्रैक बिछाने के स्थान पर ले जाया जाता है। एक बार में 5 स्लैब उठा सकने वाली स्लैब का यूप करते, ऋट्टे



बेड पर ट्रैक स्लैब बिछाए जाते हैं। स्लैब बिछाने के काम के लिए 3 ऋट्टे कारों की व्यवस्था की गई है।  
**सीमेंट डामर मोर्टार**

आरसी बेड पर उचित स्थान पर ट्रैक स्लैब लगाने के बाद, सीएएम कार समानांतर ट्रैक पर चली है। यह सीएएम कार सीएएम मिश्रण के लिए सामग्री को डिजाइन अनुपात में मिलाती है। इसके बाद इस सीएएम मिश्रण को स्लैब के नीचे इंजेक्ट किया जाता है ताकि ट्रैक की जरूरी लाइन और स्तर हासिल हो सके। अब तक 2 सीएएम कारें खरीदी जा चुकी हैं।

## दमदार रिटर्न दे रहा है ईटीएफ, क्या करें निवेशक?

**समाचार गेट/एजेंसी मुंबई।** रिटेल निवेशकों का मार्च 2024 में म्यूचुअल फंडों की स्मॉल-कैप स्क्रीम्स में निवेश कम हुआ है। वे लार्ज-कैप और एक्सचेंज ट्रेडेड फंड (ETF) जैसे ऑप्शन को तरजीह दे रहे हैं। अशोसिएशन ऑफ म्यूचुअल फंड इन इंडिया (AMFI) के ताजा आंकड़ों से ये जानकारी सामने आई है। मार्च 2024 में ETF में निवेश 10,500 करोड़ रुपये की नई ऊंचाई पर पहुंच गया। इसके पहले औसतन हर महीने 2,500 करोड़ रुपये का ही निवेश ETF में होता था। बाजार में ETF से जुड़े न्यू फंड ऑफर (NFO) भी आ रहे हैं। म्यूचुअल फंड एक्सपर्ट विजय मंत्री कहते हैं कि होटल वाले वही खाना पेश करते हैं, जिसकी डिमांड होती है। जब ETF में रिटर्न देखकर निवेशक आने लगे तो फंड हाउस भी NFO लाने लगे हैं। मंत्री ने बताया कि ETF मतलब एक्सचेंज ट्रेडेड फंड का शेयर बाजार में आम स्टॉक की तरह



कारोबार होता है। पिछले एक साल में कम से कम छह ETF ने 80 प्रतिशत से अधिक का रिटर्न दिया है। टॉप मोस्ट राइजिंग फंड में लगभग 110 प्रतिशत की ग्रोथ हुई है। इनमें वे टॉप पर हैं, जो सरकारी कंपनियों में निवेश करते हैं। मतलब वे निपटी

पीएसयू या पीएसई में निवेश करते हैं। ऐसे में रिटेल निवेशक इन पर टूट पड़े हैं। मंत्री का मानना है कि रिटेल निवेशकों के लिए जरूरी है कि पहले वे ETF के फायदे-नुकसान को समझें और बाद में निवेश करें। पीएसयू इक्विटी म्यूचुअल फंड और

पीएसयू ETF के बीच का अंतर समझें। ETF में कई बार बाय-सेल में प्राइस डिफरेंस पे करना होता है। कुछ एक्सपर्ट्स का कहना है कि कुछ मामलों में लिक्विडिटी से लेकर स्टॉक किस्म की जोखिम और जटिलताएं भी ETF से जुड़ी हैं।

## केवल पांच दिन में 10 करोड़ यूजर्स!



पहुंची थी। यहां तक कि वीचैट जैसे पॉपुलर ऐप को भी इस मुकाम पर पहुंचने में एक साल लग गए थे।

10 करोड़ यूजर्स  
नए जमाने के पॉपुलर ऐप की बात करें तो इसमें थ्रेड्स ने 100 मिलियन यानी 10 करोड़ यूजर्स के मुकाम तक पहुंचने में महज पांच दिन लिए थे। एलन मस्क ने जब ट्विटर यानी एक्स को खरीदा था तो उसके मुकाबले मार्क जकरबर्ग Threads लेकर आए थे। माइक्रोसॉफ्ट के निवेश वाले चैटजीपीटी को 10 करोड़ यूजर जुटाने में दो महीने लगे थे। टिकटॉक ने नौ महीने में यह आंकड़ा छुआ था जबकि वीचैट एक साल दो महीने में यहां तक पहुंच पाया था। इंस्टाग्राम को इस आंकड़े तक पहुंचने में दो साल छह महीने, माइस्पेस को तीन साल, वॉट्सएप को तीन साल छह महीने, स्नैपचैट को तीन साल आठ महीने, यूट्यूब को चार साल एक महीना और फेसबुक को चार साल छह महीने लगे थे।

**समाचार गेट/एजेंसी नई दिल्ली।** दुनिया में पहली कमर्शियल फ्लाइट 1914 में उड़ी थी लेकिन एयरक्राफ्ट यूजर्स की संख्या पांच करोड़ पहुंचने में 68 साल का लंबा समय लग गया। इसी तरह कार का इस्तेमाल करने वाले यूजर्स की पांच करोड़ पहुंचने में 62 साल का

समय लगा था। घर-घर में यूज होने वाले टेलीफोन को इस मुकाम तक पहुंचने में 50 साल लगे। इसी तरह क्रेडिट कार्ड के यूजर्स की संख्या पांच करोड़ पहुंचने में 28 साल का लंबा समय लग गया। टेलीविजन को यह आंकड़ा छूने में 22 साल लगे। कंप्यूटर ने 14, इंटरनेट ने सात और

पेपाल ने पांच साल में यह मुकाम हासिल किया। यूट्यूब को भी पांच करोड़ तक पहुंचने में चार साल लग गए। दुनिया की सबसे बड़ी सोशल मीडिया कंपनी फेसबुक ने तीन साल में यह मुकाम हासिल किया। सोशल मीडिया प्लेटफॉर्म एक्स यानी ट्विटर की संख्या दो साल में पांच करोड़

## इश्यू खुलने से पहले ही कुलांचे मार रहा है जीएमपी

**समाचार गेट/एजेंसी नई दिल्ली।** बायोफार्मास्यूटिकल, एर्माजि बायोटेक और मेडिकल डेवाइसेज कंपनी इंडीजीन (Indegene) का आईपीओ आज सक्सक्रिप्शन के लिए खुल रहा है। यह आईपीओ 6 मई को खुल कर 8 मई को बंद होगा। 1,841.76 करोड़ रुपये के आईपीओ में 750 करोड़ रुपये तक के ताजा शेयर जारी किए जाएंगे जबकि मौजूदा इन्वेस्टर्स और प्रमोटर्स ऑफर फॉर सेल (OFS) के जरिए 2.93 करोड़ इक्विटी शेयर बेचेंगे। कंपनी ने 430-452 रुपये का प्राइस बैंड तय किया है। कंपनी ने तीन मई को एंकर निवेशकों से 548.77 करोड़ रुपये जुटाए। कंपनी ने बताया कि उसने 36 एंकर निवेशकों को 452 रुपये प्रति शेयर के हिसाब से 12,141,102 इक्विटी शेयर अलॉट करने का फैसला किया है। ओएफएस के जरिए मनीष गुप्ता, राजेश भास्करन नायर, अनिता नायर,



कालाईल, ब्राइटन पार्क कैपिटल और नादाथुर फेमिली ऑफिस समेत अन्य मौजूदा निवेशक शेयर बेचेंगे। कंपनी ने इस इश्यू में रिटेल इन्वेस्टर्स के लिए 35%, न्यूआईबी के लिए 50% और एनआईआई के लिए 15% रिजर्व रखा है। इन्वेस्टर एक लॉट में 33 शेयरों के लिए बोली लगा सकते हैं। रिटेल इन्वेस्टर के लिए न्यूनतम निवेश राशि 14,916 रुपये होगी। कंपनी का कहना है कि इश्यू के

जरिए जुटाए गए धन का इस्तेमाल लोन चुकाने, कैपिटल एक्सपेंडीचर की जरूरतों को पूरा करने, इनऑर्गेनिक ग्रोथ और सामान्य कॉर्पोरेट उद्देश्यों के लिए किया जाएगा। इश्यू में फाइनल अलॉटमेंट 13 मई को हो सकता है। कंपनी के शेयरों की लिस्टिंग 15 मई को हो सकती है। कितना चल रहा है जीएमपी बाजार विश्लेषकों के मुताबिक

अनलिस्टेड मार्केट में कंपनी का शेयर 262 रुपये के प्रीमियम के साथ ट्रेड कर रहा है जो उसके प्राइस बैंड से 57.96 फीसदी ऊपर है। यानी कंपनी का शेयर 714 रुपये पर लिस्ट होने की संभावना है। इस कंपनी की स्थापना 1998 में की गई थी। दिसंबर 2023 को समाप्त अवधि के लिए कंपनी ने 241.90 करोड़ रुपये का प्रॉफिट ऑफर टैक्स और 1969.75 करोड़ रुपये का रेवेन्यू दर्ज किया। वित्तीय वर्ष 2022-23 में कंपनी ने 266.10 करोड़ रुपये का प्रॉफिट ऑफर टैक्स और 2364.10 करोड़ रुपये का रेवेन्यू दर्ज किया था। कोटक महिंद्रा कैपिटल कंपनी लिमिटेड, सिटीग्रुप ग्लोबल मार्केट्स इंडिया प्राइवेट लिमिटेड, जेपी मॉर्गन इंडिया प्राइवेट लिमिटेड और नोमुरा फाइनेंशियल एडवाइजरी एंड सिन्डोरिटीज (इंडिया) प्राइवेट लिमिटेड बुक रनिंग लीड मैनेजर हैं, जबकि लिंक इनटाइम इंडिया प्राइवेट लिमिटेड इश्यू की रजिस्ट्रार है।

## Chartered Accountant Services

### T GUPTA & ASSOCIATES

CHARTERED ACCOUNTANTS

+91-9999611343  
9811634614

- Company Formation
- Tax Return Filing
- GST Services
- Loan Consultation
- Trademark Registration
- ISO Registration
- Business Registration

129-4878535



ca.tarungupta@yahoo.co.in  
caa.tarungupta2206@gmail.com  
B-567, 1st Floor, Nehru Ground,  
Faridabad-121001, Haryana

**FUTURE CAR**  
DRIVE YOUR DREAMS

<b>ROHIT VERMA</b>	<b>9891124671</b>
<b>PURCHASE</b>	
<b>SALE</b>	
<b>INSURANCE</b>	
<b>EXCHANGE</b>	
<b>FINANCE</b>	
<b>NEAR RAMA DOORS, OPP CNG STATION BYPASS ROAD, SECTOR-9 FARIDABAD</b>	

**VAISHALI  
PROPERTIES**

**DEALS IN ALL HSVP SECTORS  
FARIDABAD**

**PLOT NO. 934, SECTOR-64 NEAR 64-65  
DIVIDING, BALLABGARH, FARIDABAD**

<b>RAMESH AGGARWAL</b>	<b>9810772292</b>
------------------------	-------------------